

Взагалі аптека забезпечує екстемпоральними лікарськими засобами (ЕЛЗ) все населення міста і прилеглих населених пунктів.

Я вивчила рецептуру і розділила її за видами лікарських форм. В результаті проведеного дослідження встановила, що найбільше до аптеки надходить рецептів на приготування порошків, на другому місці – рідкі лікарські форми для зовнішнього застосування, на третьому – мазі. Деякі часто повторювані прописи аптека виготовляє як внутрішньоаптечну заготовку (ВАЗ), що дозволяє більш якісно обслуговувати населення.

На своєму робочому місці я займалась виготовленням порошків, а також проводила розрахунки, зважувала, відмірювала і готувала внутрішньо аптечну заготовку (ВАЗ). Вдалося попрацювати з механізованими закаточними верстатами і вакуумними фільтрами та іншими засобами малої механізації

Шкода, що останнім часом скорочується кількість аптек, що виробляють ліки по рецептах лікарів. А прописи, які готуються в аптеці, не відрізняються різноманітністю і складністю. Під час проходження практики я затвердилася у виборі своєї професії і підвищила інтерес до навчання.

Тому я вважаю цю практику необхідною, оскільки сприяє усвідомленому процесу навчання.

**УДК 373.1.02:51-2**

## **АНАЛИЗ ПРОИЗВОДСТВЕННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АПТЕКИ**

**№348 КП «ЛУГАНСКАЯ ОБЛАСТНАЯ «ФАРМАЦИЯ»»,**

**Г. СВАТОВО**

***Радченко В.В., проф. Хохленкова Н.В.***

*Кафедра технології ліків*

Для прохождения практики по аптечной технологии лекарств мною была выбрана аптека №348 КП «Луганская область «Фармация» г. Сватово. Во время практики я ознакомилась с производственными помещениями и их назначением, правилами хранения лекарственных препаратов, субстанций, вспомогательных веществ, санитарно-противоэпидемический режимом. На практике узнала особенности приготовления жидких, твердых, мягких лекарственных форм и внутриаптечных заготовок в условиях аптеки.

Во время прохождения практики мною был проведен анализ производственной деятельности аптеки за первое полугодие 2016 года. Анализ показал, что больше всего производилось жидких лекарственных форм (микстуры, растворы для наружного применения), которые составили 89% от всех лекарственных средств, 6% – твердых лекарственных форм и 5% – мягких лекарственных форм. Среди жидких лекарственных форм преоб-

ладають розчини для лікування мастопатії, а також різних дерматологічних захворювань.

Аптека №348 обслуговує також Центральну міську лікарню, за заявками якої готує різні розчини. Такі, як розчин фурациліну (1:5000), розчин калію йодиду 3%, 5%, розчин протарголу 1%, 2%, розчин формаліну 10%, 20%.

На сьогоднішній час знизилася виробництво екстемпоральних лікарських форм і це пов'язано, на мою думку, з рядом причин: відсутність кваліфікованих лікарів, здатних працювати з екстемпоральною рецептурою; обмежений асортимент активних і допоміжних речовин на фармацевтичному ринку; страх лікарів працювати з екстемпоральною рецептурою.

Впродовж практики я власноручно готувала лікарські препарати, заповнювала необхідну документацію, освоювала роботу з приладами, які використовуються в процесі приготування того чи іншого лікарського препарату. Навички і вміння, отримані мною при вивченні дисципліни «Лікарська технологія препаратів» допомогли мені якісно готувати лікарські препарати.

Я дуже вдячна колективу аптеки, високопрофесійним спеціалістам, які впродовж трьох тижнів допомагали мені поглибити теоретичні знання, отримані в університеті, і опанувати всі тонкощі приготування екстемпоральних препаратів.

**УДК 373.1.02:51-2**

**ВИРОБНИЧА ПРАКТИКА З АПТЕЧНОЇ ТЕХНОЛОГІЇ ЛІКІВ.  
СУЧАСНІ МЕТОДИ ТА ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ  
ВИРОБНИЧИХ АПТЕК**

*Шинкаренко В.М.; доктор фармацевтичних наук,  
професор Котенко О.М.  
Кафедра технології ліків*

Під час проходження виробничої практики з аптечної технології ліків я удосконалила всі раніше отримані навички з приготування, маркування та пакування різних лікарських форм. Навчилася швидко і оперативно проводити розрахунки, зважувати, відмірювати і готувати ЛФ, так як в цих процесах важливо економити кожен мить для раціоналізації роботи. Придбала нові і в той же час потрібні навички в приготуванні косметичних засобів, таких як креми, ароматні води, спреї для волосся. Спостерігала, як готують спрей для волосся на основі віскі і таніну, спреї-стимулятори волоссяних цибулин. Напередодні свята аптека робить різні подарункові набори в які поміщають косметичні засоби власного виробництва.